



# CORRECTIONS

## Double vision

This Practice article was published with an error in the figure (*BMJ* 2015;351:h5385, doi:10.1136/bmj.h5385). The text for the bottom left corner (right 6th nerve palsy with subject looking to right hand side) should have read “Unable to abduct right

eye” [not “Unable to adduct right eye”]. The figure has now been corrected.

Cite this as: *BMJ* 2016;352:i613

© BMJ Publishing Group Ltd 2016